



# ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΕΝ ΙΩΑΝΝΙΝΟΙΣ

ΠΕΜΠΤΗ

28

ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1977

ΕΤΟΣ 50 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 13.531

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ 7

ΔΡΥΤΗΣ ΕΥΘ. ΧΡ. ΤΖΑΛΛΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΛΕΥΘ. ΕΥΘ. ΤΖΑΛΛΑΣ

## ΓΑΛΛΟΣ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

# ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΗ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 27— (Του ανταποκριτή του ΑΠΕ). Ο υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας κ. Μπίτσιος μετά την σημερινή σύνοδο των υπουργών της Ευρώπης προέβη στην εξής δήλωση: «Η σημερινή συνεδρίαση άφραδα, κυρίως στο θέμα της προπαρασκευής της διαπραγματεύσεως του Βελγριού και έγινε μακρά συζήτηση δια τας άρκους του Έλσινκι, δηλαδή διά τας σχέσεις των δι' αμφοτέρων κρατών.

## Δηλώσεις του κ. Μπίτσιου για τα ανθρώπινα δικαιώματα

Στρασβούργο ο κ. Μπίτσιος είπε ότι είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με διαφόρους ξένους συναδέλφους του για το κυριώδη.

### ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΓΕΛΛΟΥ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥ

Κατά την χθεσινή συνεδρίαση του συμβουλίου της Ευρώπης προέβη ο γάλλος γερουσιαστής Γεωργίας Γερούσιαστος στην αποκάλυψη του Γάλλου γερουσιαστή του σοσιαλιστικού κόμματος Περντινέ ότι η δημοσιογράφος κυρία Λεϊλά Γκούμπους φυλακίσθηκε στην Τουρκία, επειδή στις 4 Φεβρουαρίου του τρέχοντος έγραψε δημοσίευση στην εφημερίδα της «Αντιφάση» στην έκθεση της επιτροπής για τα δικαιώματα του ανθρώπου και την καταπίεση τους άποτους συμπατριώτες της στην Κύπρο. Ο ίδιος γερουσιαστής αποκάλυψε και ομιλία του γερουσιαστή Περντινέ ο οποίος δήλωσε:

### ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

«Εντόνη έπιθεση για το θέμα των προσφύγων της Κύπρου από ελληνικής πλευράς δέχθηκε ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών κ. Τσαγλαγιανγκιλ κατά την χθεσινή σύνοδο της κοινοβουλευτικής συνελεύσεως του συμβουλίου της Ευρώπης. Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Κουτσοχέρης υπενθύμισε τον έκτακτο λόγο των Ελλήνων προσφύγων από τους Τούρκους και ζήτησε τον σεβασμό των αμερικανικών αρχών του ΟΗΕ. Ο κ. Τσαγλαγιανγκιλ είπε ότι η τουρκική κυβέρνηση θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν για να ρυθιστεί το ζήτημα με ανθρωπιστική κριτήρια. Ο κ. Κουτσοχέρης επίσης, υπενθύμισε ότι 200.000 Κύπριοι ζουν κάτω από τραγικές συνθήκες και τόνισε ότι ο Τούρκος υπουργός είπε το αντίθετο απ' ότι πραγματικά συμβαίνει. Στην Κύπρο, συνέχισε ο κ. Κουτσοχέρης, δεν εφαρμόζονται οι αποφάσεις του ΟΗΕ και η τελική πράξη της διασκέψεως του Έλσινκι.

### Ο κ. Τσαγλαγιανγκιλ είπε ότι Έλληνες και Τούρκοι δεν έχουν περιθώρια έπιλογών: «Ορελουν να είναι φίλοι αλλά μέσα σ' ένα κλίμα αμοιβαίας έμπιστοσύνης.

## Για τις παραστάσεις του

# ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΣΤΟΝ Ο.Η.Θ ΤΟ "ΚΑΜΠΕΡΙΟ,"

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Ηπειρωτικού Θεάτρου, στην προσπάθειά του να εδραιώσει και να αναπτύξει τον πανηπειρωτικό αυτό Οργανισμό, που μέχρι τώρα, έδειξε αξιολογική θεατρική δράση και αποτέλεσε ένα παράγοντα πνευματικής και πολιτιστικής άνθησης της πόλεως, επισκέφθηκε τόσο τον κ. Νομόρχη, όσο και το Μητροπολίτη, που το ενδιαφέρον του υπέριξε από την πρώτη στιγμή της ίδρύσεως του Θεάτρου, θερμά και οδύσσεια.

## Στην Γερμανία

# Γονείς ζητούν καλύτερη μεταχείριση των φυλοκισμένων παιδιών τους

ΓΕΝΕΥΗ, 27.— Αντιπροσωπεία από 10 γονείς και συγγενείς ζήτησε όπως οι κρατούμενοι στις Δοκιμαστικές φυλακές Αναρχικοί τυχόν μεταχειρισθείς αιχμαλώτων πολέμου, σε πεντάμελη διαδίκασση, στην ευρωπαϊκή έδρα των «Ηνωμένων Έθνών» στη Γενεύη, χθές. Με επί κεφαλής τον πάστορα Χέλμουτ Έβελιν, πατέρα ενός των κατηγορουμένων στη δίκη «Μπλαντάν-Μάινγκο», που διεξάγεται στην Στουτγάρδη και αναμένεται να λη-

ξη αυτή την εβδομάδα, ξεδίπλωσαν πλακάτ στην κύρια είσοδο του μεγάρου των Έβελιν, στη Γενεύη, ζητώντας την εφεσφογή των συμβάσεων του Έρμφρου Στσαυρού της Γενεύης, σε όλους τους κρατούμενους. Οι φρουροί του ΟΗΕ τούς διέταξαν να κατεβούν από τα πλακάτ, αλλά τους επέτρεψαν να περμιούν, γατί ζήτησαν συνάντηση με επίσημους της Γραμματείας της έπιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ.

Σε έρωτηρη δημοσιογράφου πώς θεωρεί την δήλωση του κ. Τσαγλαγιανγκιλ ότι η πρόδοξη των ανθρώπινων δικαιωμάτων είναι ο άκρονόμιος άσος λίθος της πολιτικής της χώρας του, ο κ. Μπίτσιος απήντησε: «Είχομαι να είναι έτσι. Έν πάση περιπτώσει ε-παρελήθη σήμερα το απόγευμα κατά την συζήτηση έπι των γενικωτέρων θεμάτων να υπενθυμισθώ, όπως το έ-πρεξε και ο συναδέλφός μου της Κύπρου κ. Χριστοφίδης την ανάγκη να μη καθυστερήσει περισσότερο η άποφαση επί της έκθεσεως της έπιτροπής ανθρωπίνων δικαιωμάτων για την Κύπρο. Έτό-νεσα δε, ότι δεν είναι λοκυρόν το έπιχείρημα ότι το θέ-μα είναι πολιτικό, ή ότι έστι άδύνατον να έχη πολιτικές έπιπτώσεις. Διότι το θέ-μα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων είναι έξω πολιτικής, είναι θέμα νομικών, και υπεν-θύμισα ότι η έπιτροπή των υ-πουργών, και συνεπώς και η έπιτροπή των ανεπτυχθέντων, όταν θα έπιληθώ το θέμα του αυτού, τον Μάϊου θα κρί-νει άναγκαστικά ως θέμα να μινά και όχι ως θέμα πολι-τικό, δηλαδή, δεν πρέπει να εμπεδωθεί από πολιτικές άποψεις και σκοπιμότητας. Πά τις έπαφές του στο

Οι άποδοθέντες έχουν καταδικασθεί τελεσίδικα και άμετάκλητα για έβαστα προς ασταθή ισχύοντος του Προέδρου Διατάχματος τ ο υ 1975 περί γενικής έπιτρα-πέσεως στις έξι ποινές: Ο ταξίαρχος ε.ά. Γεώργιος Λαμπουράς, ο συνταγματάρχης ε.ά. Ιωάννης Αντωνόπου-λος, ο αντισυνταγματάρχης ε.ά. Νικόλαος Ρετζέπς, ο ταγματάρχης ε.ά. Παρασκευάς Μπλόκας και ο λοχαγός ε.ά. Ανδρέας Θεοτόπουλος, οι όποιοι είχαν λάβει μέρος στην συμμαχία τον Φεβρουάριο του 1975. Ο άποδοθέντες προσκλή-σεται της Άκαδημίας Ισχύοντος για την 14η Μαΐου και άρα 6 μ.μ.

## ΚΟΙΝΗ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΑΤΙΝΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΞΙΚΟΥ 27— Μετά την λήξη της ένταθα έπισημώσεως του Ισπανού πρω-θυπουργού κ. Σουαρέθ, και το ταξίαρχος ε.ά. Γεώργιος Λαμπουράς, ο συνταγματάρχης ε.ά. Ιωάννης Αντωνόπου-λος, ο αντισυνταγματάρχης ε.ά. Νικόλαος Ρετζέπς, ο ταγματάρχης ε.ά. Παρασκευάς Μπλόκας και ο λοχαγός ε.ά. Ανδρέας Θεοτόπουλος, οι όποιοι είχαν λάβει μέρος στην συμμαχία τον Φεβρουάριο του 1975.

# Για την συνωμοσία του 1975 Νέοι... ύποβιβασμοί άξιωματικών στην τάξη του στρατιώτου

ΑΘΗΝΑΙ, 27.— Άπ'όλο-ντων από το Σόμα των Ά-ριστητικών, στέφονται το βαθμού των και μεταφέρονται στην τάξη του στρατιώτου ο ταξίαρχος ε.ά. Γεώργιος Λαμπουράς, ο συνταγματάρχης ε.ά. Ιωάννης Αντωνόπου-λος, ο αντισυνταγματάρχης ε.ά. Νικόλαος Ρετζέπς, ο ταγματάρχης ε.ά. Παρασκευάς Μπλόκας και ο λοχαγός ε.ά. Ανδρέας Θεοτόπουλος, οι όποιοι είχαν λάβει μέρος στην συμμαχία τον Φεβρουάριο του 1975.

## 'Από τον Νομόρχη κ. Χανό

# Θεμελιώθηκαν χθές οι νέες Τεχνικές Σχολές

Χθές στις 11 το πρωί στην παλιά διασταύρωση της οδού 'Ιωαννίνων — Αθηνών, έγινε η τελετή της θεμελιώσεως των Τεχνικών Σχολών της πόλεως. Παρόντες ο Νομόρχης κ. Χανός, ο Δήμαρχος κ. Μπενέ-α, ο Α.Δ.Χ. και άλλοι. Τον θεμελιο λίθο έθεσε ο κ. Νομόρχης. Σε σύσταση ομιλία του, ο κ. Άλκης Μαρκεζίνης μέλος της Σχολής Έφορος Μέσης Δη-μοσίας Τεχνικής Σχολής, τό-νεσε μεταξύ άλλων τα εξής: «Το κτίριο που σήμερα θε-μελιώνεται, έπρόκειτο ν' άνε-παρθεί εις τών παραολίμων χάρ-την παραπλεύρους τών ναυτα-θλητικών εγκαταστάσεων των 'Ιωαννινούλων, όπου υπήρχε έ-διόκητο οικόπεδο της Σχο-λής. Είχε μόλις ά ολοκληρω-θεί και η σχετική μελέτη διά- της εις τών χάρτην έκείνων άνε-παρθεί του νέου διδακτηρίου. Η Γ.Γ.Α. έξέφρασε την έ-πιθυμία της καλόν θα ήτο να έπεκτινέτο ο χώρος του έκει ένεργουμένου αθλητικού κέν-τρου και εις το οικόπεδο της Σχολής, υπό την προϋπόθε-ση φυσικά της έξουδεύσεως άλλου καταλλήλου οικόπεδου διά τας ανάγκες της Σχολής. Ορθή άποψη την ύλοποίη-σιν της όποιας άνέλαβε με-τ' άλλων και θύμων ο κ. Νομό-ρχης και η τότε Δημοτική Άρ-χή. Κοτόν έπιμνημόν και κο-ποστακόν έσοκόν έκοίθη η έ-πίσημη αυτή ως η πλέον κατά-λληλος διά την άνεγέρσιν της Σχολής και η Σχολική Έφο-ρία μετά της Διοψεως της

## Για τις 14 Μαΐου ανβαλλεται η θεμελιωση του διδακτηριου της Ζ.Π.Α

Αναβάλλεται η άρισθία για την έρχόμενη Παρασκευή 29—1977 θεμελιώσεως του νέου διδακτηρίου της Παιδαγ. Άνοδομης γ.ά. την 14η Μαΐ-ου ε. έ. ήμερα Σάββατο και άρα 6 μ.μ. επί της θέσης Σομ-βίτης (παραπλεύρους του Πάρ-κου Πυρινών). Ύστερα από έπιμνημόνία του Νομόρχου 'Ιωαννίνων κ.

## Επίσκεψη του Περέζ στην Τεχεράνη

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 27— Ο πρό-δρος της Βενεζουέλας κ.Κάρ-λος Περέζ, προερχόμενος ά-πό τής Σουαδικής Άραβίας, έφθασε σήμερα στην Τεχερά-νη για τετραήμερη έπίσημη έ-πίσκεψη στην Περσία. Τόν κ. Περέζ υποδέχθηκε, στο αεροδρόμιο της περσικής πρωτεύσεως, ο Σάχης της Περσίας.

## 10 Μαΐου συνάντηση Κάρτερ - Ντεμιρέλ

ΑΓΚΥΡΑ, 27.— Ο Τούρ-κος πρωθυπουργός, κ. Σουλεί-μη Ντεμιρέλ, θα έχη έπίσημη συναντήσιν με τον πρόεδρο Κάρτερ στις 10 Μαΐου, στο Άνολίνιο, άνακονόδοχο χθές έπίσημο από την Άγκυρα. Η συνάντησιν τών δύο άν-δρων θα γίνει την έπομένη της Διοσκουρεως Κορυφής του Λον-δίνου και στο περιθώριο του 'Ατλαντικού Συμβουλίου, που θα συνέλθω στην Βρετανική πρωτεύουσα στις 10 και 11 Μαΐου, σε έπίπεδο υπουργών

## Ο ΚΟΝΟΥΚ ...ΛΥΠΑΤΑΙ

ΑΕΥΚΩΣΙΑ 27— Ο ψευ-δοπρωθυπουργός κ. Κόνουκ άπέστειλε τηλεγράφημα προς τόν κ. Έστεβιτ εκράχων την θλίψιν της τουρκικισμίας και κοινότητος για τήν έναν-τίον του έπίθεση. Στο τηλεγράφημα του ο κ. Κόνουκ άνέφερε ότι άκουσε τήν σχετική είδηση με πολλή λύπη, και εύχεται κάθε εβθυ-χία στον κ. Έστεβιτ.

## 7 τραυματίες από συμπλοκές στην Τουρκία

ΑΓΚΥΡΑ, 27.— Τελευταί-οι δύο άπομα τραυματίσθη-σαν, χθές, από παραβολισμούς σε πολιτική συγκέντρωση στη Βορειοανατολική Τουρκία, στην όποια προεστώσαν το άρ-χιγός της αντιπολιτεύσεως, κ. Έτζεβιτ, μετέδωσε το ήμισ-πίσμως προεκτερού έπίσημα «Ανατολίας». Η έπίθεση, η δεύτερη μέσα σε δύο μέρες, έγινε όταν ο άρχηγός Λαϊκού κόμματος, κ. Έτζεβιτ, έφθασε κατά την ένσοση της συγ-κεντρώσεως, στην πύλη Σίρ-ακ, έπί τας άπομα τραυματίσθη-σαν, δύο από τα όποια σο-βαρά, όταν αποδοί της δεξι-ας πυρεδούσεως και λιθοβόλη-σαν χθές στην πύλη Νεοκαί-σας, το λεωφορείο στο όποιο έπίβαινε ο κ. Έτζεβιτ και πο-λίτικοι του φίλοι, που μετέ-

## Συζήτηση στο Στρασβούργο για το Κυπριο ό

ΑΕΥΚΩΣΙΑ 27— Τά κλη-μάς άποκαλύπτει χθές το ά-πόγευμα, τήν κληρονομητική συνέλευση του συμβουλίου της Ευρώπης, στο Στρασβούρ-γο με άφορη τήν όμιλία του Τούρκου ύπουργού Έξωτερικών κ. Τσαγλαγιανγκιλ, για το θέμα της εφάρμοξης της διακρίσεως του Έλσινκι για τήν ευρωπαϊκή άποράθεια και συνεννόηση. Στην όμιλία του ο κ. Τσαγλαγιανγκιλ άνεφέρθη στο κυ-ριακό, λέγοντας ότι το πρό-βλημα αυτό άποτελεί το μόνο θεμελιο σημείο στην αίσθη-ση ειρήνης, που παρούσεται ή-λίκως ακριβιά με τήν εφάρμο-ξη της διακρίσεως. Ο κ. Τσαγλαγιανγκιλ έ-ξέφρασε τήν έπιθυμία ότι η άνεγερση για το κυπριακό θα έπιληθώ στο πρόσσετο με-λέτη και λοκρυβήση, ότι η έξω-τερική πολιτική της Τουρκίας έμπεδύεται από λαγνές άντιλήψεις.

## Η κόρη προτιμά το μονοσθέρη από τον πατέρα της

ΑΘΗΝΑΙ 27— Αξιοση-μώ της άσφαλείας Πρόεδου έκάλωσε σήμερα τόν 'Ιω-άννη Βεργιόλη, 60 ετών γε-νητό, που μένει στο Νεοχώ-ριο Μεσολλογγίου και τήν κό-ρη του Μαργαρίτα, 22 ετών, προκειμένου να άκόσθη τις ά-πόψεις τους, όστερα από τήν κατάγγελη του πρώτου ότι ο άρχιμανδριτής Στράγγος Πα-μακαράλλης 61 ετών κρα-τεί τήν κόρη του στη Μονή 'Αγίου Νεκταρίου στον τό-πο 'Αττικής. Η νερά, που είναι ένηλι-κή έξέλιωσε στον ταγματά-ρη κ. Καστόπουλο ότι δεν ε-πιθυμεί να έπιστρέψει στον

πατέρα της και πρόσθεσε ότι δεν θέλει να γνωρίζε ο πα-τέρας της τήν διεθνήσθη-ση. Κατέληξε ότι δεν μένει στην Μονή του 'Αγίου Νεκταρίου 'Εκλήθη κι ο άρχιμανδρι-της ό οποίος έδήλωσε ότι δεν έχει ιδέα γιατί άσκα-παγγέλει ο Βεργιόλης. Η χωροφυλακή, που ένηργήσε όστερα από έντολή Είσαγγε-λίας, θα ύποβάλω το φάκελο της άποδοσεως στον Εί-σαγγελέα. Η νέα έχει φύγει από το σπίτι της από τόν 'Ιούνιο 1976, έχει δε άλλα 7 αδελ-φια.







Με την επιστροφή του Όνάν θά καθορισθῆ ἡ ἡμερομηνία τῶν δημονοτικῶν

ΔΕΥΚΡΕΙΑ 27—Ο τούρκο κύριος ἀγῆτης κ. Ντενκκάς δήλωσε σήμερον ὅτι ἡ μερομηνία ἐπανολίθωσης τῶν δημονοτικῶν συνομιλιῶν θά καθορισθῆ μετὰ τὴν ἐπιστροφή στὴν Κύπρον τοῦ τουρκοκύριου συνομιλιτοῦ κ. Όνάν ὁ ὁποῖος θά παρῶσθῃ στὴν διάσκεψιν τῶν ἰσλαμικῶν χωρῶν στὴν Δαβὶδ.

μᾶλλον τὴν πρόθεσιν τῆς ἐξουσίας ὅτι ἡ ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση ἡ ἀποδοχή τῆς ἐπιγραφῆς τῆς τῆς 1960 καὶ ἐπετῆθῃ κατὰ τὸ ἐνός τετάρτου τῶν πολιτῶν τῶν ὁποῖων χαρακτηριστικὸν εἶναι ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

Συνομιλίαι Κόγκον κοὶ Πάπο στὸ Βοτικόν

ΡΩΜΗ 16—27—Ο ἀρχιεπίσκοπος ἀγγλικανικῆς ἐκκλησίας ἀρ. Ντόναλντ Κόγκον ἐφῆσε σήμερον στὴ Ρώμην γιὰ συνομιλίαι μετὰ τὸν Πάπο, ποὺ ἀποδέχονται ὅτι νὰ καταλήθουν νέες προσπάθειες γιὰ τὴν ἔνωση ἀγγλικανικῆς καὶ καθολικῆς ἐκκλησίας.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

Ἐπέστρεψαν στὴν Ἰσπανία μετὰ ὀπὸ 38 χρόνια ἐξορίας

ΜΑΔΡΙΤΗ 27—Ο Ἰσπανὸς ποιητὴς Ραφαὲλ Ἀλμπέρτι, καὶ ἡ μόνη γυναίκα ποὺ κατέφυγε ἀπὸ τὸ καθεστὸς τοῦ Φρανκίσκου, ἐπέστρεψαν στὴν Ἰσπανίαν ἀπὸ τὴν Ἰσπανία Μοντενέου, ἐπέστρεψαν σήμερον στὴν πατρίδα τους μετὰ ἀπὸ 38 χρόνια ἐξορίας.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

Μυστικὸς πρᾶκτωρ τῶν Κινέζων ἐθνικιστῶν ὁ Τσιό

ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ 27—Ο ραδιοφωνικὸς σταθμὸς τοῦ Πεκίνου μετέδωσε σήμερον, ὅτι ὁ Τσιό ἀντιπρόεδρος τῆς κεντρικῆς κυβερνήσεως τοῦ Κόγκον Τσιό, ὁ ὁποῖος ἀνέβηκε στὴν κόρην τῶν τεσσάρων χιλίων ἐπὶ κεφαλῆς τῶν χινοῦ Μάο Τσε Τσιό, ἦταν μυστικὸς πρᾶκτωρ τῶν Κινέζων ἐθνικιστῶν.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

Εἰρηνικὲς διαδηλώσεις Βάσκων στὴν Ἰσπανία

ΜΑΔΡΙΤΗ 27—Δυὸ χιλιάδες Βάσκοι, ποὺ ἐκτραπέσαν ρυθμικὰ συνήθως γιὰ πολιτικὴ ἀνεπιθύμητα γιὰ αὐτονομία, ἀπῆλθον χθὲς τὴν νύκτα, ἀπὸ τῆς κεντρικῆς ὁδοῦ τῆς Γουερνίκας, ὅπου ἦδη ἔχουν γίνει τελετὲς γιὰ ἀνάμνησιν τῆς πῆλξης αὐτῆς ἀπὸ ναυτικὰ θομβαρδιστὰ ἀεροπλάνα, κατὰ τὴν διάρκεια τοῦ ἰσπανικοῦ ἐμφυλίου πολέμου.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

Παλλάδιον Σήμερον Τὸ ἀπομεσήμερο ἐνός τυχοδιώκτου

ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ Τὸ ἀπομεσήμερο ἐνός τυχοδιώκτου ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΕΓΟΥΣΤΕΡΝ ΤΣΑΡΑΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ — ΤΖΙΛ ΑΙ-ΡΑΑΝΤ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ ΑΣΣΑΝΤ ΤΟΝΙΣΕ ΚΟΕΣ "ΘΑ ΚΑΤΑΦΥΓΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΒΙΑ

ΑΝ ΝΑΥΑΓΗΣΗ Η ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΓΕΝΕΥΣΗΣ,

"ΜΟΝΟΝ ΕΤΣΙ ΘΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΕΔΑΦΗ ΜΑΣ"

ΔΑΜΑΣΚΟΣ 27—Ο πρόεδρος τῆς Συρίας κ. Χαφὲζ Ἀσσάντ, ὁ ὁποῖος σήμερον εἶπε ὅτι ἡ Συρία, ἡ Αἴγυπτος, ἡ Ἰορδανία καὶ ἡ Λιβανὸς οἱ ἀραβικὲς χώρες δὲν θά διασώσουν τὴν ἐξουσίαν τῶν καταπιεστικῶν δικαίων τους ἐάν ἡ εἰρηνευτικὴ διάσκεψιν τῆς Γενεύης γιὰ τὸ μεσανατολικὸν δὲν συνέλθῃ καὶ ἐάν δὲν ἀναγνωρισθῇ τὸ δικαίωμα τοῦ παλαιστινικοῦ λαοῦ.

Οἱ συνομιλίαι τῆς Βιέννης γιὰ τὴν Μ. Ἀνατολή

Θὰ εἶναι μάταιες ἂν δὲν προηγηθῆ οὐσιαστικὴ πρόοδος

στὴν Μέση Ἀνατολή, ὅπως ἡ παρουσία μετροπασβῶν ἡγετῶν, δημογυργῶν προσηλωτικῶν ποὺ ἀξίζουν μὴ ἐκτακτὴ διπλωματικὴ προσοχὴ γιὰ εἰρήνευση κατὰ τὸ τρέχον ἔτος.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ Οἱ κάτοικοι Βίτης Ζαγορίου εὐχαριστοῦν τὸν κ. ἀρχιεπίσκοπον Ζαγορίου, διὰ τὴν συμπονετικὴν ἀγροφυλακίαν διὰ τὴν δεινὴν ἐπιπέσοισιν ἐνδύων καὶ περιφροσῶν τούτων τῶν τῆς Κοινότητος Βίτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Τὸ Ἀστικὸν ΚΤΕΑ Ἰωαννίνων, προκειμένου νὰ προὐχῆ εἰς πᾶσι τὴν ἀνάγκην διὰ τὴν πληροσύν ἀναγκαίαν διὰ τὴν ἐπιπέσοισιν ἐνδύων καὶ περιφροσῶν τούτων τῶν τῆς Κοινότητος Βίτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Τὸ Ἀστικὸν ΚΤΕΑ Ἰωαννίνων, προκειμένου νὰ προὐχῆ εἰς πᾶσι τὴν ἀνάγκην διὰ τὴν πληροσύν ἀναγκαίαν διὰ τὴν ἐπιπέσοισιν ἐνδύων καὶ περιφροσῶν τούτων τῶν τῆς Κοινότητος Βίτης.

Οἱ Ἀρτινοὶ διαμαρτυροῦνται γιὰ τὸν δρόμον μετὰ τὰ Τρίκαλα

ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΑΡΤΑΣ-ΓΙΑΝΝΕΝΑ

ΑΡΤΑ (Τῶν ἀνατολικῶν) — Ἐξ ἀπολαύσεως τοῦ Νομοῦ, ὁ Ἰωάννης Κ. Μουρατίδης καὶ ἡ ἀρτινὴ ἐπιπέσοισιν ἐνδύων καὶ περιφροσῶν τούτων τῶν τῆς Κοινότητος Βίτης.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΧΙΟΝΙΔΑΩΝ Ἀρ.Π. ΧΙ. (α)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας 07.00 ἕως 20.30 θά ἐκτελεσθῆ δολὴ Πυροβολοῦ εἰς τὸν πεδῖον βολῆς ἐκστῆσις Ἰωαννίνων.

Ὁ κ. Ντενκκάς εἶπε ὅτι ἡ τουρκοκυριακὴ πλευρὰ ἐπιμένει στὴν ἐπίσημη ἐπιβεβαίωση μετὰ τὴν ἐπιστροφή αὐτῶν. Ἡ τουρκοκυριακὴ κινήσις δὲν θά παύσῃ σὰ κέρια τῶν ἐλληνοκυπρίων κατέληξε ὁ κ. Ντενκκάς.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ἀρ.Π. Πρωτ. 4847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Φέρεται εἰς γνώσιν τοῦ κοινῶν ὅτι τὴν 4ην καὶ 5ην Μαΐου 1977, ἡμερῶν Τετάρτην καὶ Πέμπτην καὶ ἀπὸ ὥρας